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Χαρακτηριστικά και πλεονεκτήµατα 
Iνοπλισµένη, ρητινούχα κόλλα µε βάση το τσιµέντο. 
Είναι ιδανική για την επικόλληση των θερµοµονωτικών 
πλακών διογκωµένης και εξηλασµένης  πολυστερίνης 
στις εξωτερικές όψεις των κτιρίων και στις ταράτσες. 
Επιπλέον, οπλισµένη µε υαλόπλεγµα, είναι κατάλληλη 
για την επικάλυψη των θερµοµονωτικών πλακών ως 
υπόστρωµα για το σοβά που θα ακολουθήσει σαν µέρος 
του συστήµατος για την εξωτερική θερµοµόνωση 
κατασκευών. Έχει µηδενική ολίσθηση, ελαστικότητα, 
αντοχή στην υγρασία και µεγάλο ανοιχτό χρόνο 
επικόλλησης. 
 
Συµβατό υποστρώµατα 
• Κολλαει αφρώδη µονωτικά υλικά (εξηλασµενη-

διογκωµένη πολυστερίνη) σε επιφάνειες από:   
• Τσιµεντοκονία 
• Σοβά 
• Μοριοσανίδες 
• Σκυρόδεµα 
• Γυψοσανίδες 
• Τσιµεντοσανίδες 
• Ποροµπετόν 
• Τούβλα  

 
Προετοιµασία υποστρώµατος 
Εξασφαλίζουµε επιφάνειες επίπεδες και σταθερές που 
να έχουν ξηρανθεί πλήρως και να µην παρουσιάζουν 
τάσεις συρρίκνωσης. Αποµακρύνουµε σαθρά, 
αποκολληµένα τµήµατα, ρύπους λάδια και σκόνες.  
Σε ιδιαίτερα απορροφητικά υποστρώµατα και σε 
συνθήκες πολύ υψηλής θερµοκρασίας συνίσταται 
διαβροχή πριν την χρήση. 
 
Προετοιµασία µίγµατος  
Το υλικό προετοιµάζεται σε δοχείο ρίχνοντας πρώτα 
περίπου ¾ της απαιτούµενης ποσότητας νερού και 
προσθέτοντας το περιεχόµενο του σάκου σταδιακά 
ανακατεύοντας µε την χρήση ηλεκτρικού αναδευτήρα 
χαµηλών στροφών. Στη συνέχεια προσθέστε νερό έως 
ότου έχουµε ένα µίγµα οµοιογενές µε την επιθυµητή 
σύσταση. Η ποσότητα του νερού ανάµιξης που 
αναγράφεται στην συσκευασία είναι ενδεικτική και 
µπορείτε να προσθέσετε λιγότερο ή περισσότερο νερό 
για περισσότερο ή λιγότερο θιξοτροπική σύσταση 
ανάλογα την εφαρµογή. Η προσθήκη πολύ 
περισσότερου νερού από την αναγραφόµενη µπορεί να 
προκαλέσει µείωση του πάχους της κόλλας κατά την 
ξήρανση και µείωση των αντοχών του κονιάµατος.  
 
Οδηγίες χρήσης 
 
Ως κόλλα: 
 
Απλώνουµε την KAPA 11 κατευθιαν σε όλη την 
επιφάνεια πίσω από τις θερµοµονωτικές πλάκες µε µια 

οδοντωτή σπάτουλα ώστε να έχουµε οµοιόµορφη 
κατανοµή. 
Μεγάλων διαστάσεων πλάκες πρέπει να επικολλούνται 
πλήρως στην επιφάνεια. Σε πλάκες µικρών διαστάσεων 
ή πολύ ανώµαλα υποστρώµατα η κόλλα εφαρµόζεται 
µε µυστρί περιµετρικά και σηµειακά σε επιλεγµένα 
σηµεία. Στην συνέχεια τοποθετούµε τις πλάκες στο 
υπόστρωµα εφαρµόζοντας πίεση. 
 
Ως οπλισµένο κονίαµα: 
Σε 24 τουλάχιστον ώρες από την κόλληση των 
θερµοµονωτικών πλακών εφαρµόζουµε ένα 
οµοιόµορφο στρώµα KAPA 11 πάνω σε αυτές 
χρησιµοποιώντας οδοντωτή σπάτουλα µε µέγιστο 
πάχος 3mm. Στη συνέχεια και όσο η στρώση µας είναι 
ακόµα νωπή τοποθετούµε το υαλόπλεγµα πιέζοντας το 
µε την σπάτουλα ώστε να έχουµε πλήρη εγκιβωτισµό 
του. Οι ενώσεις του υαλοπλέγµατος πρέπει να 
επικαλύπτονται κατά 10cm  τουλάχιστον. Τέλος 
λειαίνουµε την επιφάνεια και αποµακρύνουµε την κόλλα 
που περισσεύει . 
 
Ως συγκολλητικό θερµοµονωτικών  
πλακών για ταράτσες  
Τοποθετούµε µε µυστρί την κολλά KAPA11  
περιµετρικά των πλακών πολυστερίνης και σε 
επιλεγµένα σηµεία τους. Καλύπτουµε µε τις πλάκες όλη 
την επιφάνεια της ταράτσας. Στην συνέχεια καλύπτουµε 
τις πλάκες µε έτοιµο τσιµεντοκονίαµα HARDOX LEVEL  
Έπειτα από 10 ήµερες τουλάχιστον επαλείφουµε την 
τσιµεντοκονία µε ELASTOSIL (ελαστικό σύστηµα 
στεγανοποίησης 2 συστατικών) ώστε να επιτύχουµε 
άριστη στεγάνωση υψηλών προδιαγραφών και 
προστασία του συστήµατος. 
 
Η εφαρµογή δεν συνιστάται σε ακραίες ηλιακή ακτινοβολία 
(θερµοκρασία µεγαλύτερη από 35 ° C) ή βροχόπτωση, ή σε 
περιόδους κατά τις οποίες η θερµοκρασία αναµένεται να πέσει 
κάτω από 5 ° C 
 
Τεχνικά χαρακτηριστικά 
 Μορφή: Κονία τσιµεντοειδούς βάσης. 
 Χρώµα: λευκό ή γκρί. 
 Πυκνότητα ξηρού κονιάµατος:  1400kg/m3 
 Συρρίκνωση: µηδενική. 
 Χρόνος ζωής στο δοχείο: τουλάχιστον 6 ώρες. 
 Ανοιχτός χρόνος επικόλλησης: τουλάχιστον 20 λεπτά. 
 Χρόνοι µικρορυθµίσεων: τουλάχιστον 20 λεπτά. 
 Θερµοκρασία εφαρµογής: από +5οC έως +35οC. 
 Θερµοκρασία αντοχής: από -30 οC έως +90 οC. 
 Συγκολλητική αντοχή σύµφωνα µε EN 1542 

µετά από 28 ήµερες  ≥ 1,6 Ν/mm2 

µετά από βύθιση σε νερό ≥ 0,8 Ν/mm2 

 Συγκολλητική δύναµη σε πλάκες πολυστερίνης: 
≥0.10 N/mm2  (ελαχίστη απαιτουµένη τιµή 0,08 
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 Συγκολλητική δύναµη σε σκυρόδεµα ≥ 1,6 Ν/mm2 
(ελάχιστη απαιτούµενη τιµή 0,25) 

 Συγκολλητική δύναµη σε τούβλα ≥ 0,95 Ν/mm2  
(ελάχιστη απαιτούµενη τιµή 0,25) 

 Συντελεσής διάχυσης υδρατµών (µ): <20      
 
Κατανάλωση 
Ως συγκολλητικό µονωτικών πλακών: 2-4 kg/m2 
ανάλογα µε τον τύπο της σπάτουλας και του 
υποστρώµατος. 
Ως οπλισµένο υπόστρωµα του σοβά: περίπου 1,5 
kg/m2/mm 
Ως συγκολλητικό για θερµοµόνωση ταρατσών: περίπου 
4-5 kg/m2 
 
Προφυλάξεις- Ασφάλεια 
Το προϊόν περιέχει τσιµέντο και χαρακτηρίζεται 
ερεθιστικό. Για την εφαρµογή του προϊόντος δεν 
απαιτούνται ειδικά µέτρα προφύλαξης πλην των 
συνηθισµένων που εφαρµόζονται σε όλες τις 
οικοδοµικές εργασίες, όπως χρήση γαντιών και γυαλιών, 
αποφυγή παρατεταµένης επαφής µε το δέρµα. Σε 
περίπτωση επαφής µε τα µάτια ξεπλύνατε µε άφθονο 
νερό κι αν είναι απαραίτητο ζητήστε την συµβολή 
γιατρού. Συγκεντρώστε τις κενές σακούλες, και πλαστικά 
καλύµµατα και απορρίψτε τα στους ειδικούς κάδους 
απορριµµάτων Συµβουλευτείτε τις οδηγίες ασφαλούς 
χρήσης που αναγράφονται στην συσκευασία του 
προϊόντος. Για περισσότερες πληροφορίες 
συµβουλευτείτε το έντυπο ασφάλειας του υλικού. 
 
Αποθήκευση 
Σε σκιερούς, κατά προτίµηση στεγασµένους χώρους 
χαµηλής υγρασίας για τουλάχιστον 12 µήνες. 
 
Συσκευασίες  
Χάρτινοι ανθεκτικοί σάκοι, 25kg. Παλέτα των 1500 kg,  
 
Remarks  
Κατατάσσετε ως GP CS IV W2 rendering mortar 
σύµφωνα µε  EN 998-1 και ως C2 κόλλα σύµφωνα µε 
EN 12004. 
 
Σηµειώσεις 
 
Τα τεχνικά δεδοµένα , οι ιδιότητες, οι υποδείξεις  και οι 
πληροφορίες για τα προϊόντα της BAUER παρέχονται µε καλή 
πίστη και βασίζονται στην έρευνα και την εµπειρία της εταιρείας 
και όταν αυτά αποθηκεύονται και εφαρµόζονται υπό κανονικές 
συνθήκες. Δεδοµένου ότι στις εκάστοτε περιπτώσεις 
εφαρµογής δεν µπορεί να ελεγχθεί από την εταιρεία ο τρόπος 
χρήσης των υλικών και οι συνθήκες του έργου και του 
περιβάλλοντος, την αποκλειστική ευθύνη για το αποτέλεσµα 
έχει ο χρήστης του προϊόντος. Καµία ευθύνη υπό οποιαδήποτε 
έννοµη σχέση δεν µπορεί να θεµελιωθεί κατά της εταιρείας, στη 
βάση των εδώ αναγραφόµενων πληροφοριών. Ο χρήστης των 

 

 

προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχει στην πιο πρόσφατη 
έκδοση των τεχνικών φυλλαδίων τους. 

 	   

 
 	   




